

郭洪杰到沙头街小平村开展城中村治理工作调研

9月14日，番禺区副区长郭洪杰带队到沙头街小平村开展党建引领城中村治理工作督导调研，主持召开小平村“两委”班子会和党员大会，并走访了一批党员户，沙头街相关领导及负责人陪同。



调研座谈会上，郭洪杰认真听取了小平村基本情况介绍以及村开展社会治安、出租屋管理、消防安全等工作推进情况汇报，详细了解治理亮点以及现存的治理难点，并针对村班子 members 和党员提出的问题予以针对性回应和指导。

郭洪杰提出，要发挥好村党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，进一步完善网格化管理长效机制，推动党的组织建在群众家门口、党员下沉居住地、党员联系服务群众“三个全覆盖”，构建权责明晰、共挑担子、齐心干事的工作格局。要做实做细基础数据摸查及安全隐患整治工作，全面摸清城中村“人、屋、车、场、网”以及党员、党组织、各类法人组织等基础数据，合理优化网格划分设置，充分运用视频监控和设置闸口等手段，强化日常监督和动态管理，及时为企业、居民提供精准服务。要高质量持续提升城中村治理软实力，毫不松懈抓好环境整治、疫情防控、信访维稳、安全生产等工作，大力推进城中村平安建设专项行动，并进一步优化营商环境，推动群众需求与党群服务精准对接，突出实干拼出实劲拿出实招抓好各项工作落实，营造平安和谐的社会环境。



来源：番禺融媒

文字：何佳静

图片：何佳静

通讯员：沙头宣